

Ο ΩΡΑΙΩΤΕΡΟΣ ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΠΡΟΑΓΟΡΑΖΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ  
ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΜΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΑ  
ΑΠΟ ΤΗΣ 10ης ΠΡΩΪΝΗΣ

# ΞΕΡΩ

ΤΗΛ.  
4325

ΤΗΛ.  
4325

Καθημερινώς 2 παραστάσεις ώρα 7.30 και 9.30 μ.μ.

Ο πολυαγαπημένος σας κινηματογράφος «ΞΕΡΩ»  
άρχίζει τās τακτικές του παραστάσεις  
από ΣΗΜΕΡΟΝ ΣΑΒΒΑΤΟΝ 29.5.65

Τās παραστάσεις τών 7.30 τού ΣΑΒΒΑΤΟΥ 29.5.65  
και τής ΚΥΡΙΑΚΗΣ 30.5.65 δā τιμήση διά τής παρου-  
σίας της και δā όμιλήση από τής σκηνής τού κινη-  
ματογράφου ΞΕΡΩ ή πρωταγωνίστρια τής ταινίας μας

**ΓΙΑΝΝΑ ΒΑΛΕΝΤΗ**



**Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΞΟΡΜΗΣΙΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΜΑΣ ΑΡΧΙΖΕΙ**

Με τήν ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΠΕΡΤΑΙΝΙΑ

πλασιωμένη με άφθονο ΓΕΛΟΙΟ και με τā υπέροχα τραγούδια τού ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΠΙΘΙΚΟΤΣΗ

# ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΞΕΧΑΣΑΝ ΤΟΝ ΘΕΟ

Πρωταγωνιστούν:

**ΓΙΑΝΝΑ ΒΑΛΕΝΤΗ-ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ**  
**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΟΡΙΑΔΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΛΟΥΧΟΣ**  
**ΜΑΡΙΚΑ ΚΕΖΕΡ - ΑΛΙΚΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ**



ΛΑΪΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΘΙΚΟΤΣΗΣ



Ένα δυνατό κοινωνικό δράμα  
βγαλμένο από τήν σύγχρονη πραγματικότητα.

Ή πλονεξία τών ανθρώπων και ή μανία για τὸ χρήμα.

Πλούσιοι, άνδρες, σκληροί χωρίς ψυχή.

Φτωχολογιά βασανισμένη, κτυπημένη από τήν μοίρα  
και από τούς ανθρώπους.

Δυο παιδικὸι φίλοι άντερασταί.

Δυο νεανικαί ψυχαί αγαπιούνται αλλά δέν μπορούν  
νά παντρευτούν γιατί τούς εμποδίζει ή φτώχεια  
και ή επιμονή ένδς πλουσίου σαδιστή πατέρα.

Ή αλλαγή τών ανθρώπων όταν αντιμετωπίζουν  
τὸν θάνατον, τὰ χρήματα πὸν δέν μπορούν  
νά τούς σώσουν και πὸν τούς είναι όλα άχρηστα.

Οι φτωχοί άνθρωποι πὸν ξέρουν πάντα νά συγχωρούν.

# ΡΙΟ

Σήμερα **Σάββατο 29.5.65**  
**μέχρι και τής Παρασκευής 4.6.65**  
 ο κοινωνικός δραματικός 'Ελληνικός κολοσσός

## ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΞΕΧΑΣΑΝ ΤΟΝ ΘΕΟ

ΟΛΙΓΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΑΣ

Δύο άχώριστοι φίλοι ο Θεόδωρος Μοριδής και ο Γιάννης 'Αργύρης από τα παιδικά τους χρόνια αγαπούν την ίδια κοπέλα της γειτονιάς (Μαρίκα Νέζερ). Όταν μεγάλωσαν ή Μαρίκα παντρεύτηκε με τον Θεόδωρο και ο Γιάννης κυριεύθηκε από μεγάλη ζήλεια και μίσησε θανάσιμα και τον Θεόδωρο και την Μαρίκα. Έν τώ μεταξύ ο Θεόδωρος φεύγει για την 'Αμερική και αφήνει την Μαρίκα με ένα κοριτσάκι μικρό. Στην 'Αμερική του τυγχάνει ένα ατύχημα και παθαίνει άμνησία, δεν ξέρη ποιός είναι από ποιά ήλθε παιδί είναι ή οικογένεια του κλπ. 'Εκεί στην 'Αμερική τον αγαπά μια 'Αμερικανίδα και τον παντρεύεται. Έν τώ μεταξύ ή Μαρίκα έχασε τήν 'Αμερική του και μένει έρημη άπροστάτευτη και πέφτει στην δυστυχία. Με μεγάλες δυσκαλίες κατορθώνει να μεγαλώση την κορούλλα της (Γιάννα Βαλέντη) που είναι τώρα μια όμορφη κοπέλλα την οποία αγαπά παράφορα ο γιός του Γιάννη (Μαλούχος). Ο Γιάννης 'Αργύρης πατέρας του νέου δεν δέχεται να παντρευτή ο πλούσιος τώρα γιός του την κόρη της γυναίκας που αγαπούσε όταν ήτο νέος και γ' αυτόν ήτο και ένα μέσον έκδικήσεως. Ο γιός του όμως έγκαταλείπει τήν σπίτι του και ζή με

την αγαπημένη του αφήφώντας τήν πλούτη του πατέρα του και για να μπορέση να τής ζήση παίρνει δουλειά ως εργάτης. Αυτό έκανε τόν πατέρα του να άρωστήση βαρεία και άθεράπευτα. Μόνον ένας διάσημος χειρουργός που έφθασε από την 'Αμερική μπορούσε να τόν κάνει καλά. Ο διάσημος χειρουργός είναι ο Θεόδωρος, ο άνδρας της Μαρίκας που βρήκε την μνήμη του και έτρεξε άμέσως στην 'Ελλάδα για να βρη την αγαπημένη του γυναίκα Μαρίκα και την κόρη του που είναι τώρα πραγματική γυναίκα. Ο άσθενης Γιάννης συναντάται με τόν διάσημο τώρα χειρουργό και του προσφέρει όλα του τήν πλούτη για να τόν κάνει καλά. Ο χειρουργός τόν κατάλαβε ποιός είναι και άρνείται να τόν χειρουργήση και του λέγει. Μόνον αν βρω την γυναίκα μου και με παρακαλέση αυτή, θά κάνω την έγχειρησιν. Και ο βαθύπλουτος άσθενης σε λίγο παρακαλεί την άπερη Μαρίκα που δεν την δεχότανε για συνπεθερά του να μεσολαβήση όπως τόν κάνει καλά ο χειρουργός. Αν βρήκε την γυναίκα του και την κόρη του ο Θεόδωρος. Αν έγινε καλά ο βαθύπλουτος. Αν παντρεύτηκαν οι έρωτευμένοι νεοί, θά τήν παρακολουθήσετε με άδιάκοπο ένδιαφέρο και άγωνια από τής όθόνης μας

Και από τού προσεχούς **Σαββάτου 5.6.65** μέχρι και τής **Κυριακής 13.6.65**

**9 ΗΜΕΡΑΙ ΘΕΡΙΑΜΒΟΥ 9**

**Η ΤΑΙΝΙΑ ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ! Η ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΓΑΣ!**

# ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΟΣ Ο ΚΑ'Υ'ΜΟΣ

**ΝΙΚΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΘΑ ΒΟΥΡΤΣΗ**  
**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΕΦΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**  
**ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΔΙΑΝΕΛΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΦΕΡΜΑΣ**

**10 ΥΠΕΡΟΧΑ ΛΑ'Ι'ΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ**

άπό τούς **Μπιδικότση-Ζαμπέτα-Μάρθα Βούρτση-Ξανδόπουλο-Ζανετή-'Αναγνωστάκη-Νταλμά**



Θά όμολογήσετε όλοι ότι είναι ή καλύτερη 'Ελληνική ταινία που είδατε.  
 'Ανώτερη από τή «ΑΓΑΠΗΣΑ ΚΑΙ ΠΟΝΕΣΑ»

**Μερικά άριστουργήματα που θά παρελάσουν από τής όθόνης τού ΡΙΟ**

<p>3 πρώτα βραβεία</p> <h3>ΔΙΩΓΜΟΣ</h3> <p>Πέτρος Φυσοβν - Μάνος Κατράκης                  Βούλα Ζουμπούλακη - 'Ανέστης Βλάχος</p>	<p>Με 16 Λαϊκά τραγούδια</p> <h3>ΠΕΡΙΦΡΟΝΑ ΜΕ ΓΛΥΚΕΙΑ ΜΟΥ</h3> <p>Νίκος Ξανθόπουλος - Μάρθα Βούρτση                  Παντελής Ζερβός - Βασίλης Καύλας</p>	<p>Θά σπαρταράτε στα γέλοια</p> <h3>ΕΝΑΣ ΤΡΕΛΛΟΣ ΤΡΕΛΛΟΣ ΒΕΓΓΟΣ</h3> <p>Θανάσης Βέγγος - Νίκη Λινάρδου</p>
<p>Θά υπεραρέση</p> <h3>ΠΙΚΡΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗ</h3> <p>Βασίλης Αύλωνίτης - Νίκος Ρίζος                  Θάνος Λειβάδης - Μέμα Σταθοπούλου</p>	<p>Θύελλα δράσεως</p> <h3>ΜΠΟΥΦΑΛΟ ΜΠΙΛ</h3> <p>Γκόρτον Σκώτ</p>	<p>Μιά βαυμασία πρωτότυπη κωμωδία</p> <h3>ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΧΑΚΙ</h3> <p>Μίρκα Καλαντζοπούλου - Κούλης Στολίγκας                  Τάσος Γιαννόπουλος - Διονύσης Παπαγιαννόπουλος</p>
<p>'Η υπερκωμωδία τής χρονιάς</p> <h3>Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΑΚΑΝΕ ΘΑΛΑΣΣΑ</h3> <p>Γιάννης Γκιωνάκης - Βασίλης Αύλωνίτης                  Κλεώ Σκουλούδη - 'Αλέκα Στρατηγού</p>	<p>10 φορές άνώτερο από τή «ΑΓΑΠΗΣΑ ΚΑΙ ΠΟΝΕΣΑ»</p> <h3>ΖΗΤΙΑΝΟΣ ΜΙΑΣ ΑΓΑΠΗΣ</h3> <p>Νίκος Ξανθόπουλος - Κάκια 'Αναλυτή                  'Ορέστης Μακρής - 'Ανέστης Βλάχος</p>	<p>Μεγάλο υπερθέαμα</p> <h3>ΚΟΡΙΟΛΑΝΟΣ Ο ΗΡΩΣ ΧΩΡΙΣ ΠΑΤΡΙΔΑ</h3> <p>Γκόρτων Σκώτ</p>
<p>'Η επανάστασις τής Κούβας</p> <h3>ΠΑΤΡΙΔΑ ή ΘΑΝΑΤΟΣ</h3> <p>Α' Χρυσοβν Βραβείον Μόσχας</p>	<p>Μιά ταινία άξιόσεων</p> <h3>ΖΩΗ ΓΕΜΑΤΗ ΠΟΝΟ</h3> <p>Νίκος Ξανθόπουλος - Κάκια 'Αναλυτή                  Παντελής Ζερβός - Γιάννης Μαλούχος</p>	<p>Δράμα δραμάτων</p> <h3>Η ΜΟΙΡΑ ΜΙΑΣ ΟΡΦΑΝΗΣ</h3> <p>Χρίστος Νέγκας - 'Αντζελα Ζήλεια</p>
<p>έ γροθιές φαρμακερές</p> <h3>Ο ΘΕΡΙΑΜΒΟΣ ΤΟΥ ΕΝΤΥ</h3> <p>'Εντυ Κωνσταντίν</p>	<h3>ΑΓΓΕΛΟΙ ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ</h3> <p>Βασίλης Καύλας - Κλεώ Σκουλούδη                  Κώστας Κακαβός - Θεόδωρος Μοριδής</p>	<h3>ΑΔΙΚΗ ΚΑΤΑΡΑ</h3> <p>Νίκος Ξανθόπουλος - Μάρθα Βούρτση</p>